

www.sozialesjahr.at

Soziale Berufsorientierung Vorarlberg gGmbH Am Garnmarkt 12 6840 Götzis

Einverständniserklärung für 17-Jährige über die Teilnahme am Freiwilligen Sozialjahr

Wir sind einverstanden dass sich unsere Tochter/unser Sohn

Will sind cirrentaliden, dass sion disercit residentialiser comm
bei der Sozialen Berufsorientierung Vorarlberg gGmbH bewirbt und am Vermittlungsprozess teilnimmt. Wird dieser positiv durchlaufen und es kommt zu einem FSJ-Einsatz, bin ich einverstanden, dass sie/er * ein FSJ absolviert.
Mir ist bewusst, dass sowohl die Soziale Berufsorientierung Vorarlberg gGmbH, als auch von der Einsatzstelle, außerhalb der Dienstzeit keine Beaufsichtigung stattfindet. Auch bei den FSJ-Kurseinheiten und Exkursionen findet keine Beaufsichtigung statt.
Kontaktdaten des/der Erziehungsberechtigten:
Vorname, Nachname:
Adresse:
Telefonnummer:
E-Mail-Adresse:
Mit meiner Unterschrift bestätige ich die Richtigkeit und Vollständigkeit meiner Angaben.
Ort/Datum Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten
Datenschutzinformation gemäß Artikel 13 DSGVO
Bei der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten stützen wir uns auf unsere (vor-)vertraglichen

Pflichten und berechtigten Interessen. Ohne Ihre Angaben wäre uns die Bearbeitung der FSJ-

Bewerbung Ihres Kindes nicht möglich. Weitere Informationen zum Datenschutz finden Sie in unserer

Soziale Berufsorientierung Vorarlberg

Datenschutzerklärung unter www.sozialesjahr.at.

Soziale Berufsorientierung Vorarlberg gemn. GesmbH Haus der Bildung, Am Garnmarkt 12, 6840 Götzis Telefon 0664 82 40 141, info@sbov.at, www.sbov.at